

制订数据采集方案 提高问题处置效率

“数字城管”助力文明城市创建

信阳消息(胡燕)近日,市城市数字化管理中心积极将数字城管与文明城市、卫生城市创建工作紧密结合,重点对照创建标准,制订实施相应的数据采集方案,有效提高了各类问题的发现、处置效率,为文明城市创建工作提供有力的技术支撑。

据悉,我市数字城管一期项目覆盖城市中心城区建成区60平方公里,普查各类城市基础数据21万个,划分城市万米单元网格2871个,设置巡查网格54个。依托“高位监督、扁平指挥”的工作模式,通过在每个网格内配置信息采集员,针对环境卫生、市容市貌、城市设施损坏等城市管理问题进行全时段、全天候不间断主动巡查,并依据工作职能将相关分类派遣

到各单位限时处置。今年以来,已累计发现、派遣各类问题62973件,推动解决了一批群众反映强烈的重点突出问题,切实提高了城市管理长效化、常态化水平。

在此基础上,按照市创建工作要求,10月份以来,将校园周边环境、病媒生物防治等专项数据采集纳入阶段性重点工作,先后组织60余名数字城管信息采集员,对浉河、平桥等4个区范围内共计57所各类学校周边环境进行专项巡查,共统计上报小餐饮、小食品流

动摊贩经营行为1735处(次),并标注了经营行为高发问题时段。同时,针对道路两侧堆放废旧轮胎,积存雨水后易滋生蚊蝇的情况实施重点巡查,共统计上报57条主要道路、147家汽车维修门店前存在该类问题,为有关单位实施精准管理提供了准确依据。

目前,市数字化城市管理系统正积极推动升级,持续加大力度开发城市文明测评信息系统、市民随手拍等智慧应用,不断提升数字城管的发现、分析能力,为城市文明创建助推加力。



城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

诚信经营 诚信计量

市供水公司配合质监局做好水表抽检工作

信阳消息(马涛)为加强授权计量机构的管理,确保量值传递能力和计量检定工作质量,根据省质量技术监督局计量工作要求,市质量技术监督局对全市范围内的电表、水表、燃气表等民用计量器具进行全面抽查。

日前,市技术监督局工作人员首先对供水公司水质水表检测中心水表校验室计量工作的原始资料进行了查阅,随后,在生产技术部拆装班人员的配合下、市技术监督局工作人员监督下,对市区几个近年更换过水表的小区用户的水表进行了现场抽查,并对首次检定后未安装水表也进行了抽查,在大家的全力配合下,顺利完成了对民用水表的监督抽查工作。所抽查的水表按照抽检要



求由市质量技术监督局人员进行现场拍照、录像、封箱,并送到省局进行再次检测。

诚信经营,诚信计量。在下一步的工作中,水质水表检测

中心水表校验室全体人员将再接再厉,切实保证计量工作的认真落实,确保量值的准确性,更好地为用户服务,为公司更长远的发展打下良好基础。

保密工作松不得

浉河区人社局举办公务员专题培训班

信阳消息(张士龙)近日,浉河区人社局组织全区公务员近500人进行了为期三天的培训。

结合日常工作实际,根据课程安排,特邀请市保密局鲁军副局长就保密工作案例,对参训公务员进行保密教育,使大家从中吸取经验教训,让参与培训的公务员真正懂得保密这根弦万万松不得,松了

碰了就要付出惨痛代价,从而进一步增强了每位培训人员做好保密工作的自觉性,使每位培训人员在此次培训中领会到懂保密、会保密、善保密。

通过集中培训,大家从中学习到保密和窃密斗争的严峻性和保密任务的艰巨性,从而增强在日常工作中履行好保密义务的政治责任感与使命感。

惠民政策进万家

民权办事处持续开展电动车打码登记工作

信阳消息(王振力)为做好平安浉河建设工作,浉河区民权办事处持续开展辖区居民电动车打码工作。认真核对居民申报电动车打码登记时提供的身份证、购车发票等信息,全面准确地录入电脑系统,确保信息准确,为以后的工作奠定良好基础;为了在短期内使辖区居民的电动车都能“穿上防护衣”,办事处工作人员

加班加点,为群众打码提供时间保障;打码过程中,工作人员积极主动向群众宣传电动车保养、充电、驾驶常识,树立广大群众安全、文明行车的意识。并提醒居民间相互转告,参与打码,努力使惠民政策进入千家万户。

截至目前,民权办事处共为辖区居民电动车免费打码1500余辆。

服务大民生 创造大效益

新县公用事业局召开庆祝省第十九届环卫工人节表彰大会

信阳消息(黄建成)近日,新县公用事业局举行了庆祝河南省第十九届环卫工人节表彰大会,局全体干部职工及80名环卫工人代表参加了会议。

大会为获得2016年度“优秀城市美容师”的环卫工人代表颁发了证书、发放了慰问金,同时也为县城其他每名环卫工人发放了慰问金。获得2016年度“优秀城市美容师”的环卫工人代表胡良海同志作了发言。

会议上,该局主要负责人

向全体环卫工人表示了衷心的祝福和诚挚的谢意,并对今后的环卫工作做了重要安排。他表示:一要弘扬环卫精神。环卫工人为了城市整洁,为了新县发展,冬顶严寒,夏冒酷暑,几年、甚至几十年如一日,在平凡的工作岗位上默默无闻、甘于奉献,做出了不平凡的业绩,赢得了社会各界的认可和好评。二要关爱环卫工人。环卫工人工作任务十分繁重,坚守环卫一线几十年,他们付出的多,获取的少,值得

尊重,需要关爱。不仅工作和生活上要给予关心,在依法维护环卫工人的合法权益上,也要做细、做到位。三要加大环卫工作。随着我县城镇化进程不断加快,城市框架不断拉大,环卫工作面临的任务越来越重、难度越来越大。今后的工作要进一步拉高标杆、加大力度,全面提升环卫工作水平,不断加大环卫工作投入,进一步提高环卫工作整体质量,让“小环卫”服务“大民生”,产生“大效益”。

健康老人一日游



为进一步增强敬老、爱老意识,丰富广大老年人的文化生活,日前,浉河区老城办事处鲍氏社区联合假日旅行社“帮帮团”,组织辖区60岁以上老人28人来到红色圣地——罗山河家冲举行“健康老人一日游”活动。

冷鹏 摄